

“企业需要什么,政府就服务什么”

菏泽近期将出台加快战略性新兴产业基地发展优惠政策

本报菏泽11月7日讯(记者 李凤仪) 7日,菏泽市战略性新兴产业工作会议召开,菏泽市委副书记、市长孙爱军表示,加快发展战略性新兴产业是推动经济发展方式转变,实现科学发展的关键之举,市政府最近将出台《加快战略性新兴产业基地发展的优惠政策》和《战略性新兴产业基地发展考核办法》

两个文件。
1-9月份,全市战略性新兴产业基地实现主营业务收入935.7亿元,增长36.9%,增幅比规模以上工业高出6.8个百分点;实现利税125.5亿元、利润83.2亿元,分别增长33.4%和32.8%。
“要把中小型科技企业作为实现自主创新、促进科技成果转化的活力之源,

作为最具成长性的企业群落,进一步优化投资环境,完善扶持办法,促进各类创新型中小企业不断涌现和发展壮大。”会议上,孙爱军说道,中小型科技企业如果扶持得好,就可能成为未来支撑产业发展的大集团。
会议要求,确保年底前全面完成全市总体规划和5个产业专项规划的编制工

作;把战略性新兴产业项目作为今后招商引资的重点;加大政策扶持力度,市政府最近将出台《加快战略性新兴产业基地发展的优惠政策》和《战略性新兴产业基地发展考核办法》两个文件,本着“企业需要什么,政府就服务什么、提供什么”的原则,建立重点企业特别保护机制,切实优化企业发展环境。

《老残游记》里有这样的描述,“老残逆黄河而上,至曹州府董家口。”董家口就是现在的鄄城县董口,老残的背影已经远去,当年他乘坐的小木船也消失在烟波之中,百年后,铁质渡船成了两岸人们过河的主要工具。寒来暑往,铁质渡船也已成为了历史,离当年渡口500米远的地方,一座平整的渡桥稳稳当地承载起了两岸村民的过河梦。这样的渡桥在菏泽境内共有11座,它们满足了沿黄20万村民顺利过河的殷切盼望。

守望黄河滩 过河不再难

11座黄河浮桥, 20万沿黄村民的过河梦

本报记者 姚楠 通讯员 魏然



2004年开始,菏泽交通部门在全国率先实施了黄河“以桥代渡”工程,解决菏泽市黄河水上交通问题。
2004年4月14日,黄河以桥代渡工程启动仪式在东明县老君堂举行。
2005年11月30日,南冷寨浮桥建成通车,菏泽市以桥代渡工程全面告捷。
随后几年,全市又陆续建成了伟庄、郭集、辛店集、姚头、高村浮桥等5座浮桥,11座浮桥建成后,彻底解决了沿黄村民过河难的问题。

修桥前:隔河如隔山

黄河菏泽段全长186.5公里,滩险浪大、水流湍急,流经4个县区,13个乡镇,213个村庄,涉及到20万村民和18万亩需要跨河耕种的土地,原本仅有一座黄河大桥和三座社会浮桥运营能力只是杯水车薪。145艘农用渡船在一定程度上缓解交通压力,但没有固定的码头,没有上下船的防护设施,大部分船只明显老化,设施简陋,存在严重的安全隐患,过河成了横亘在滩区百姓心头

的一大难。
“俺们村原来苦得很,小孩上学,吃盐买菜,走亲访友,买化肥农药都要坐船过河,隔河如隔山,村里人平时能不出门就不出门。”一到秋麦忙天,要到对岸收粮食,老百姓真是苦不堪言,日子简直没法过。”“船走到水里,有浪,一晃悠,粮食掉到水里,你干着急没法捞。”“车辆、粮食,人员都掉下过河。”提起当年的过河难,鄄城县阎楼村的村民们一肚子话。

修桥后:天堑变通途

刘三亮是一位老船工,在黄河上撑船已有十几个年头了,浮桥建成后船就封存起来,他也“失业”了。当谈起建浮桥的事时他无限感慨地说:“玩船如玩火,坐船的不安全,撑船的也一样,别人是几天过一次河,俺是天天都在河上,家里人担心得很。一听说修浮桥,俺老伴说不撑船也好,省得家里人成天担惊受怕。”
面包车、三轮车,大小

车辆往来穿梭,人群熙熙攘攘,鄄城旧城浮桥上一派繁忙景象,黄河不再是阻隔,而成了村民心中可以悠闲观望的风景。往来车辆里既有当地过河耕种的拖拉机、三轮车,也有山东、河南、河北、山西等地牌照的大货车,南来的、北往的,通桥后交通成本的降低活跃了黄河两岸的商贸往来。据统计,每天通过鄄城县浮桥的大小车辆有上千台之多。

- ◀2004年以前,沿黄群众过黄河只能依靠小渡船。
- ▼2005年牡丹区闫楼浮桥开通,成千上万的沿黄村民涌上浮桥体验平稳过河的感觉。(照片由菏泽市交通局提供)



高考网上报名开始 可兼报春季、夏季高考

本报菏泽11月7日讯(记者 李凤仪) 7日,记者从菏泽市教育局招生办获悉,山东省2013年普通高等学校招生实行远程网上报名方式,春季高考和夏季高考网上填报基本信息时间均为11月8日至15日,网上缴费时间为12月1日至10日,考生可互相兼报。

据介绍,网上报名分网上填报基本信息、现场资格审查及信息确认、网上缴费三个阶段,“春季高考现场资格审查及信息确认时间为12月1日至4日,夏季高考现场资格审查及信息确认时间为11月16日至30日,其中,应届生之外的考生现场资格审查及信息确认时间为11月28日至30日,另外,考生应按照规定缴纳报名费及考试费,网上缴费时间为12月1日至10日。”

菏泽年底建成 乡镇农业服务机构

本报菏泽11月7日讯(记者 李贺) 近日,菏泽市政府下发推进全市乡镇农业服务机构建设工作方案,通过完善体制机制,从人员与经费等方面加快提升乡镇农业公共服务能力。确保2012年底完成乡镇农技推广、动植物疫病防控、农产品质量监管等农业公共服务机构建设。

乡镇农业公共服务机构要明确公益性职能,属一类公益性事业单位,具有独立的法人资格,有县级农业行政主管部门统一管理。按照每万亩1人的标准配备,新进技术人员必须具备相应的大专以上学历或具备农艺师资格,并通过县级以上行政主管部门组织的专业考核,配备强一村一名农业技术人员。

菏泽开展 质检技能“大比武”

本报菏泽11月7日讯(记者 董梦婕 通讯员 赵鲁) 近日,菏泽市质监局举办了质检技能“大比武”,全市系统34名质检人员参与了考试。

菏泽质量技术监督综合检测中心是目前四省交界地区占地面积最多、实验室面积最大的综合性质量技术监督检测中心,质量检测人员的技术水平作为质检中心能力建设的重要组成部分,对全面发挥质检中心对经济社会发展的助推能力起到举足轻重的作用。

遗失声明

★潍坊职业学院邵艳玲毕业证(证书号:437191200406000349)丢失,特此声明。
★安邦保险交强险标志(号:103251200496057)丢失,声明作废。

汇付POS核心服务诚招

菏泽各县市区推广代理商
0537-2109333
朱经理 15166478887
黄金项目 商机无限